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México, D.F., a 18 de Noviembre de 2008. 
 
DIP. CÉSAR DUARTE JÁQUEZ 
Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara 
de Diputados. 
 
Entrevista concedida a los representantes de 
los medios de información, previa a la sesión 
del día de hoy, en el Salón de Plenos del 
Palacio Legislativo de San Lázaro. 

 
PREGUNTA.- ¿Cómo ve la reforma en materia de seguridad? ¿Sí logrará 
salir antes de que termine este periodo? 
 
RESPUESTA.-  Nosotros estamos definidos en concretar la reforma. 
Esto no quiere decir que, por esa razón, vayamos a resolver una 
reforma apresurada, pero sí estamos absolutamente sensibles y 
dispuestos a resolver y sancionar una reforma antes de que 
concluya el periodo ordinario. 
 
PREGUNTA.-  ¿Usted comulga con esta idea de la policía única?  
 
RESPUESTA.-  Es un tema que hay que discutir, es un debate que 
debemos agotar, es un asunto en el que nos debe de llevar… En lo 
que sí estamos muy claros todos es en que debe existir una 
coordinación  muy sólida entre los distintos órdenes de gobierno e 
instrumentos de seguridad. 
 
Debe de existir una absoluta coordinación, desde el Ejército, 
desde las policías federales, policías estatales y municipales. 
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PREGUNTA.- Sobre la conveniencia de crear una Subprocuraduría de 
Protección al Periodista, ¿qué validez tiene, qué viabilidad podría 
tener?  
 
RESPUESTA.-  Es válido y absolutamente necesario, porque lo que 
no podemos permitir es que, simple y sencillamente, los fiscales 
estén diciendo que no tienen herramientas, no tienen elementos, 
no tienen marco jurídico, no tienen facultades y, en ese sentido, 
es reprochable que no haya una resolución a asuntos tan delicados 
como los que están sucediendo y que, en ese sentido, no se 
resuelva por parte del Gobierno la justicia necesaria y expedita. 
 
PREGUNTA.-  ¿El hecho de que se abarque el tema de seguridad, que 
es una de las reformas más importantes que restan, qué pasa con el 
resto del trabajo legislativo? 
 
RESPUESTA.-  El resto del trabajo legislativo sigue dándose. Hay 
trabajo en todas las comisiones, hay muchísimas proposiciones 
todavía, desde puntos de acuerdo, hasta iniciativas de reformas o 
iniciativas de ley que están enlistadas. 
 
Hoy será una sesión que agotará – como la de mañana— todos estos 
asuntos. 
 
PREGUNTA.-  La sesión se pasó a las 12:00, ¿cuál fue la razón? 
 
RESPUESTA.- Tenemos un problema en el Aeropuerto de la Ciudad 
de México, está acumulada la niebla y ha estado deteniendo el 
flujo aéreo de la mayor parte de las regiones del país y eso  no ha 
permitido la llegada de muchos legisladores, que lo están 
haciendo. 
 
Se han comunicado con nosotros por teléfono, sobre todo del 
aeropuerto de Monterrey, que ahí hay un cúmulo importante de 
vuelos estacionados. 
 
PREGUNTA.- ¿Para la coordinación de policías (inaudible) que haya 
una sola persona que la coordine? 
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RESPUESTA.- Lo que nosotros planteamos es que exista una 
vinculación y una articulación en las estrategias de seguridad, que 
sigan un patrón que tenga efectivo combate a la delincuencia, al 
crimen organizado y a la violencia que se ha venido manteniendo 
en el país. 
 
Muchas gracias. 
 

-- ooOoo -- 
 


